

赵老师,您还记得我吗

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”。

“落红不是无情物,化作春泥更护花”……

从古至今,有多少诗歌散文,名言警句都是赞美老师的。如果说,我们是小树,那么老师就是辛辛苦苦栽培我们的园丁。老师就像妈妈,看着我们一天天茁壮地成长。我们爱老师,老师更爱我们。

在学校,老师就像我们的亲生父母,每时每刻都陪伴着、爱护着我们。

在教学区里,高老师无微不至的关怀;魏老师和蔼可亲的关爱;陈老

师和颜悦色地慰问;各科老师满面的笑容,温暖了我们的心灵。

在宿舍里,生长辅导老师体贴入微,在我们遇到困难的第一时刻帮助我们,将我们的生活打理得井井有条。

在我们生病的时候,老师们更是无微不至地体贴我们,帮助我们战胜病魔。

一次,我发烧了,一副愁眉苦脸、没精打采的样子。赵老师听说后心急如焚,立刻带我去医院,一路上,赵老师紧紧的把我抱在怀里,并询问我的感觉。看我难受,不停的呕吐,

赵老师不停的催促司机,终于到了医院,看我吃了药,赵老师才将悬着的心放了下来。

回学校的路上,赵老师一直嘱咐我服药时间和药量。此时,冷风不停地拍打在我的身上,我的心却好似在火炉边一般温暖。

虽然此事已经过去很长时间了,但每每想起此事,内心就无比感动。赵老师,您还记得我吗?借教师节来临之际,我想对您说一声谢谢,想对艾瑞德所有的老师说个声,谢谢。

艾瑞德国际学校六年级 李嘉诚

老师,我想对您说

我希望老师教师节快乐,永远没有烦恼。

方冉

有一道彩虹,不出现在雨后,也不出现在天空,它常出现在我心中,鞭策着我堂堂正正地做人,感谢老师的辛勤付出,教师节快乐!

段博严

老师,您点燃了我的心灵之火,我祝老师节日快乐,永远快乐!

师浩哲

祝全天下的老师教师节开开心心,每天都开开心心!

金柏松

祝所有老师节日快乐,老师我爱你们。

赵蓓

加减乘除,算不尽您作出的奉献!诗词歌赋,颂不完对您的崇敬!

李嘉诚

感谢所有教过我帮助过我的老师,愿老师快快乐乐!

郑傲哈

教师节到了,祝老师工资飞涨,幸福快乐每一天。

丁飞龙

用语言播种,用彩笔耕耘,用汗水浇灌,用心血滋润,老师,我们爱您!

李盈蒙

我的人生是一幅单调的黑白画,是您的爱为我涂上斑斓的色彩。老师,谢谢你们!

赵宁

忆往事·谢师恩,晚报帮你送祝福

感人故事

是您让我爱上了英语

我的英语老师叫陈琳,我喜欢她的课堂,喜欢她幽默、温柔。

每次上课讲完后,她总是亲切地问我听懂了没有,单词会不会,是陈老师让我感觉英语学起来很简单,是陈老师让我爱上了英语。

我刚来学校的时候,有点不习惯。晚上,陈老师总是来我的宿舍问长

问短,我感觉很亲切。

有一次早上醒来,发现胳膊上有一个非常大的包,又痒又痛。上课时,陈老师看到我无精打采的样子,决定带我去附近的医院看看。陈老师带我东跑西跑挂号,缴费,找皮肤科,忙得满头大汗。

医生看过后,给开了点外涂的药,陈老师满脸焦急地问:“就这点儿药行不行啊?”医生也没吭声。

拿完药之后,陈老师连忙帮我抹上,还心疼地问我:“青卓,疼吗?”我摇摇头。旁边的医生说:“你看你妈多关心你。”当时我和陈老师的脸一下都就红了——陈老师还没结婚呢!

出了医院,我和陈老师手拉着手,有说有笑地回来了。我真喜欢我的陈老师。

艾瑞德国际学校三年级 青卓

菊花金黄,丹桂飘香,9月10日,在艾瑞德的操场上,阵阵歌声响起,老师和学生们欢聚在一起,共同迎接新学期的到来。今天是中华人民共和国第28个教师节,也是艾瑞德“新学期开学典礼仪式”暨“新学期开卷有益读书启动仪式”,艾瑞德将在新的学期里吹响爱的集结号,把每个孩子当成独一无二的宝贝,陪伴着、启迪着、呵护着、引领着……

记者 吴幸歌 夏琳

艾瑞德,新学期吹响爱的集结号

新学期开始新的征程

侯校长告诉记者,新学期,学校和老师将会给大家创设“一心两轴三元HIPI”自主体验大课堂、大课程、大生活。“一心”即以儿童自然生长为中心;“两轴”——科学人文共生长,中西文化相辅成;“三元”分别为——以基础知识、基本能力、基本素质为核心的基础元;以生活常识、生活结合、生活拓展为核心的生活元;以应用研究、探索研究、综合研究为核心的研究元;HIPI(Habit习惯 Interest兴趣 Practice实践 Imagination想

象),即构建艾瑞德具有标本意义、个性特质全新教育生活,让每一位同学在体验式教育中实现自主发展,自然生长。

每一个同学要在老师的引领下,内化“向真、向善、向美、向上、向余”的美好信仰,生成“说话、走路、睡觉、吃饭、穿衣、走路、有序、孝敬、干净”的良好习惯,外显“独立、合作、勇敢、自约、包容、风度、忠诚、幽默”品质标志,成为具有东方智慧、国际视野,健康、快乐、幸福的现代人。

感恩辛勤付出的老师们

告别了假期的安静与沉寂,期待的校园又充满欢声笑语。来自五二班的时子浩告诉记者,她很感谢过去一年里所有老师对她的辛勤付出,新学期开始了,她将会用百倍的热情投入到学习生活中去,以优异的成绩回报父母、回报老师、回报学校。

今天对于每个老师都是激动人心的日子,在这里,孩子们的每一点进步都凝聚着老师们的心血,每一份成绩都凝聚着老师们的智慧,每一点成长都凝聚着

老师们的汗水,感恩每个老师的辛勤付出。此时孩子们簇拥着为每位老师送上红色的康乃馨,这是感谢,是温暖,在场的每位老师都情不自禁地落下眼泪,同学们大声地喊出“谢谢您,老师!”

老师是心灵的使者,是慈爱的化身,在这个特殊的节日里,艾瑞德一三班的张笑颖老师已经做好准备,在“十万个为什么读书广场”与学生一起学习,共同遨游在知识的殿堂,一起享受“大鱼带小鱼”的快乐。

“开卷有益”益于每个艾瑞德人

古人云“仰之弥高,钻之弥坚。”读书能使人优雅,使人睿智,使人快乐,使人进步。

郑州艾瑞德国际学校的老师和学生们,在北京资深教育专家、艾瑞德学校总督学包祥先生的带领指导下,共同参加“开卷有益”赠书仪式,在这个神圣的节日里,为老师送上了最珍贵的礼物,也给现场的800多名师生深刻地阐述了读书的意义。

“读书吧,老师们,读书吧,学生们,只有读书才能出专家型的老师,只有读书才能教出高品质的教育!”总督学包祥热血沸腾地号召着大家,他的声音里承载对老师和学生们太多的期许。

温馨邀约

想让您的孩子自然生长吗?把您的小天使送到艾瑞德国际学校吧,这里的每个孩子都会因被尊重长大成才!

艾瑞德国际学校地址:郑州高新技术开发区长椿路北段

招生对象:2.5岁~12岁适龄孩子

入读年级:幼儿园小班、中班、大班以及小学一至六年级

咨询电话:0371-67991330 67991035

网址:www.ard-school.com

艾瑞德博客:http://airuide.blog.163.com



自然生长的教育圣地

走进艾瑞德国际学校,随处可见和谐共荣的景象,孩子们彬彬有礼,老师个个面带微笑,这里一切都是那么自然,那么温馨。

艾瑞德国际学校校长侯炳轩告诉记者,一年来,在自然生长教育理念引领下,艾瑞德全体教师大鱼带小鱼,教学相长;艾瑞德全体同学小鱼帮小鱼,共同进步。在大家的共同努力下,一个善管理、高品质、国际化高端学校已经在郑州、河南乃至全国成为业界翘首的旗帜。艾瑞德国际学校以先进的教育理念,务实的办学实践,喜人的办学成绩被誉为中国基础教育“自然生长的教育圣地”。新学期,近50名来自全国各地的教育精英带着对自然生长教育理想的憧憬汇聚艾瑞德,320名新生带着对自然生长学习生活的期盼走进艾瑞德。办学一年的艾瑞德国际学校已经是一个拥有800名师生、活力无限的优秀学校。